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Bludisko

Je dané bludisko. Pohybovat sa méze po volngch polickéach v 4 smeroch. Mate zistif dlzku optimalnej cesty
medzi dvomi oznacenymi polickami.

Vstup

Na prvom riadku s dve éisla r a s (1 < r, s < 1000).

Nasleduje r riadkov, v kazdom s symbolov. Bodka oznac¢uje volné poli¢ko, mriezka oznacuje stenu (nepre-
chodné policko), pismenka S a F' oznacuju polickd, cestu medzi ktorymi mate najst. Garantuje sa, Ze na vstupe
je prave jedno S a F.

Vystup

Vistup mé obsahovaf jediné ¢islo: dizku najkratsej cesty medzi oznacenymi polickami. Ak cesta neexistuje,
tak vypiste —1.
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